



**По поручению Председателя СК России проведение проверки в Амурской области о фактах нарушений правил внутреннего распорядка исправительного учреждения членом банды «Цапки» взято на контроль в центральном аппарате ведомства**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области организована процессуальная проверка по фактам нарушений осужденным членом банды «Цапки» Вячеславом Цеповязом правил внутреннего распорядка исправительного учреждения УФСИН России по Амурской области.

Председатель Следственного комитета поручил взять на контроль в центральном аппарате ход проведения доследственной проверки, в рамках которой дать жесткую правовую оценку действиям сотрудников исправительного учреждения, которые, судя по материалам СМИ, стремятся облегчить условия отбывания наказания лицу, совершившему чудовищные



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

преступления против личности. При наличии в действиях сотрудников ФСИН признаков должностных либо коррупционных преступлений Александром Бастрыкиным дано указание незамедлительно принять решение о возбуждении уголовного дела.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1270009>